
2024年度秋学期　授業評価アンケート

■「授業評価アンケート」経年推移（2021 春〜2024 秋）
対象科目 回答科目 回答科目率 対象者数 回答者数 回答率

春 1,089科目 1,037科目 95.20% 68,397人 18,446人 27.00%
秋 1,013科目 885科目 87.40% 61,290人 7,671人 12.50%
春 1,247科目 1,159科目 92.90% 72,125人 12,590人 17.50%
秋 1,345科目 1,175科目 87.40% 68,363人 9,258人 13.50%
春 1,285科目 1,222科目 95.10% 75,862人 17,507人 23.10%
秋 1,408科目 1,228科目 87.20% 73,212人 11,791人 16.10%
春 1,360科目 1,205科目 88.60% 78,282人 15,700人 20.10%
秋 1,509科目 1,249科目 82.77% 72,049人 11,851人 16.45%

■実施概要
・実施日時（秋学期科目）：2025 年01 月 6 日（月）0：00  〜  2025 年 2 月 4 日（火）23：55
・実施日時（集中講義科目）：2024 年 8 月 21 日（水）0：00  〜  2024 年 8 月 30 日（金）23：55
・対象科目：履修者５名以下の科目を除く全科目（学部）

■集計明細
対象科目 1,509 科目 回答科目数 1,249 科目 回答科目率 82.8%

対象者数 72,049 人（のべ） 回答者数 11,851 人（のべ） 回答率 16.4%

対象者数 回答数 回答率 回答占有率

27,647 6,913 25.0% 58.3%

23,852 2,976 12.5% 25.1%

14,198 1,341 9.4% 11.3%

5,476 476 8.7% 4.0%

789 117 14.8% 1.0%

87 28 32.2% 0.2%

72,049 11,851 16.4% 100%

■回答対象者（学部別）
対象者数 回答数 回答率 回答占有率

26,273 4,355 16.6% 36.7%

23,045 3,071 13.3% 25.9%

10,923 2,352 21.5% 19.8%

7,375 1,305 17.7% 11.0%

1,614 248 15.4% 2.1%

2,732 492 18.0% 4.2%

87 28 32.2% 0.2%

72,049 11,851 16.4% 100%

■回答対象者（学年別）

2021

2022

2023

2024

3. 情報社会学部

学年

1. 1 年

2. 2 年

3. 3 年

4. 4 年（8 セメスター以内）

5. 4 年（9 セメスター以上)

6．他

全    体

学年

1. 経済学部

2. 経営学部第 1 部

4. 人間科学部

5. 国際共創学部

6. 経営学部第 2 部

7. その他

全    体



【全体／学部別】2024年度秋学期　授業評価アンケート集計表

問１ あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。決め手となった理由を1つあげてください。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 以前からこの科目を勉強してみたかったから 566 13.0% 425 13.8% 328 13.9% 180 13.8% 31 12.5% 117 23.8% 6 21.4% 1,653 13.9%
2. 講義計画（シラバス）を読んで興味をもったから 661 15.2% 565 18.4% 588 25.0% 242 18.5% 23 9.3% 154 31.3% 3 10.7% 2,236 18.9%
3. 良い授業だと勧められたから 357 8.2% 264 8.6% 222 9.4% 78 6.0% 10 4.0% 40 8.1% 0.0% 971 8.2%
4. 一緒に受講する友人がいるから 350 8.0% 265 8.6% 207 8.8% 134 10.3% 6 2.4% 44 8.9% 2 7.1% 1,008 8.5%
5. 単位が比較的取りやすそうだから 152 3.5% 147 4.8% 92 3.9% 53 4.1% 6 2.4% 25 5.1% 0.0% 475 4.0%
6. 時間割の都合 564 13.0% 486 15.8% 349 14.8% 187 14.3% 9 3.6% 66 13.4% 0.0% 1,661 14.0%
7. 必修科目だから 1,583 36.3% 824 26.8% 470 20.0% 331 25.4% 155 62.5% 10 2.0% 4 14.3% 3,377 28.5%
8. 資格取得のため 52 1.2% 19 0.6% 51 2.2% 84 6.4% 7 2.8% 27 5.5% 13 46.4% 253 2.1%
9. その他 70 1.6% 76 2.5% 45 1.9% 16 1.2% 1 0.4% 9 1.8% 0.0% 217 1.8%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問２ あなたはこの授業の予習・復習の時間を毎回平均どれくらいの時間をかけましたか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ４時間以上 67 1.5% 61 2.0% 47 2.0% 13 1.0% 12 4.8% 22 4.5% 0.0% 222 1.9%
2. ３～４時間未満 83 1.9% 50 1.6% 43 1.8% 21 1.6% 8 3.2% 17 3.5% 1 3.6% 223 1.9%
3. ２～３時間未満 216 5.0% 151 4.9% 132 5.6% 67 5.1% 17 6.9% 31 6.3% 3 10.7% 617 5.2%
4. １～２時間未満 691 15.9% 521 17.0% 484 20.6% 200 15.3% 48 19.4% 125 25.4% 21 75.0% 2,090 17.6%
5. １時間未満 1,840 42.3% 1,315 42.8% 948 40.3% 522 40.0% 101 40.7% 185 37.6% 1 3.6% 4,912 41.4%
6. 予習・復習はしていない 1,458 33.5% 973 31.7% 698 29.7% 482 36.9% 62 25.0% 112 22.8% 2 7.1% 3,787 32.0%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３ a. よく準備された授業だと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,032 46.7% 1,517 49.4% 1,097 46.6% 629 48.2% 141 56.9% 294 59.8% 20 71.4% 5,730 48.4%
2．そう思う 2,004 46.0% 1,288 41.9% 1,085 46.1% 589 45.1% 81 32.7% 157 31.9% 8 28.6% 5,212 44.0%
3．あまりそう思わない 221 5.1% 172 5.6% 123 5.2% 52 4.0% 15 6.0% 32 6.5% 0.0% 615 5.2%
4．全くそう思わない 72 1.7% 57 1.9% 32 1.4% 22 1.7% 9 3.6% 4 0.8% 0.0% 196 1.7%
5．該当しない 26 0.6% 37 1.2% 15 0.6% 13 1.0% 2 0.8% 5 1.0% 0.0% 98 0.8%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３ b. 説明が丁寧で分かりやすかった

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,073 47.6% 1,496 48.7% 1,100 46.8% 674 51.6% 141 56.9% 289 58.7% 22 78.6% 5,795 48.9%
2．そう思う 1,814 41.7% 1,228 40.0% 1,033 43.9% 509 39.0% 72 29.0% 159 32.3% 5 17.9% 4,820 40.7%
3．あまりそう思わない 335 7.7% 217 7.1% 164 7.0% 80 6.1% 18 7.3% 33 6.7% 1 3.6% 848 7.2%
4．全くそう思わない 108 2.5% 95 3.1% 40 1.7% 25 1.9% 14 5.6% 7 1.4% 0.0% 289 2.4%
5．該当しない 25 0.6% 35 1.1% 15 0.6% 17 1.3% 3 1.2% 4 0.8% 0.0% 99 0.8%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体

非正規生 全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部

全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体



【全体／学部別】2024年度秋学期　授業評価アンケート集計表

問３ c. 授業参加（発言、発表、討論等）が期待したようにできた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 1,568 36.0% 1,104 35.9% 841 35.8% 485 37.2% 114 46.0% 207 42.1% 20 71.4% 4,339 36.6%
2．そう思う 1,672 38.4% 1,075 35.0% 1,013 43.1% 562 43.1% 83 33.5% 145 29.5% 8 28.6% 4,558 38.5%
3．あまりそう思わない 603 13.8% 449 14.6% 250 10.6% 132 10.1% 25 10.1% 65 13.2% 0.0% 1,524 12.9%
4．全くそう思わない 134 3.1% 132 4.3% 77 3.3% 46 3.5% 17 6.9% 17 3.5% 0.0% 423 3.6%
5．該当しない 378 8.7% 311 10.1% 171 7.3% 80 6.1% 9 3.6% 58 11.8% 0.0% 1,007 8.5%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３ d. 授業に集中して取り組んだ

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 1,858 42.7% 1,371 44.6% 963 40.9% 552 42.3% 129 52.0% 272 55.3% 19 67.9% 5,164 43.6%
2．そう思う 2,101 48.2% 1,385 45.1% 1,186 50.4% 624 47.8% 91 36.7% 178 36.2% 9 32.1% 5,574 47.0%
3．あまりそう思わない 337 7.7% 235 7.7% 168 7.1% 98 7.5% 17 6.9% 28 5.7% 0.0% 883 7.5%
4．全くそう思わない 39 0.9% 50 1.6% 26 1.1% 15 1.1% 8 3.2% 7 1.4% 0.0% 145 1.2%
5．該当しない 20 0.5% 30 1.0% 9 0.4% 16 1.2% 3 1.2% 7 1.4% 0.0% 85 0.7%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３ e. 授業に対する教員の熱意を感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,164 49.7% 1,658 54.0% 1,192 50.7% 703 53.9% 148 59.7% 316 64.2% 22 78.6% 6,203 52.3%
2．そう思う 1,890 43.4% 1,163 37.9% 1,017 43.2% 526 40.3% 73 29.4% 147 29.9% 6 21.4% 4,822 40.7%
3．あまりそう思わない 229 5.3% 167 5.4% 108 4.6% 44 3.4% 14 5.6% 19 3.9% 0.0% 581 4.9%
4．全くそう思わない 53 1.2% 57 1.9% 27 1.1% 18 1.4% 11 4.4% 5 1.0% 0.0% 171 1.4%
5．該当しない 19 0.4% 26 0.8% 8 0.3% 14 1.1% 2 0.8% 5 1.0% 0.0% 74 0.6%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３ f. 授業の難易度が自身の理解力にあっていた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 1,659 38.1% 1,150 37.4% 863 36.7% 505 38.7% 111 44.8% 234 47.6% 18 64.3% 4,540 38.3%
2．そう思う 2,007 46.1% 1,419 46.2% 1,198 50.9% 637 48.8% 90 36.3% 201 40.9% 10 35.7% 5,562 46.9%
3．あまりそう思わない 528 12.1% 368 12.0% 229 9.7% 122 9.3% 24 9.7% 38 7.7% 0.0% 1,309 11.0%
4．全くそう思わない 121 2.8% 101 3.3% 46 2.0% 24 1.8% 20 8.1% 11 2.2% 0.0% 323 2.7%
5．該当しない 40 0.9% 33 1.1% 16 0.7% 17 1.3% 3 1.2% 8 1.6% 0.0% 117 1.0%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体

非正規生 全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部

全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体



【全体／学部別】2024年度秋学期　授業評価アンケート集計表

問３g. 授業内容に興味をもち、より深く学びたいと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 1,646 37.8% 1,200 39.1% 914 38.9% 537 41.1% 125 50.4% 233 47.4% 21 75.0% 4,676 39.5%
2．そう思う 2,011 46.2% 1,365 44.4% 1,125 47.8% 592 45.4% 89 35.9% 198 40.2% 7 25.0% 5,387 45.5%
3．あまりそう思わない 513 11.8% 353 11.5% 241 10.2% 135 10.3% 21 8.5% 46 9.3% 0.0% 1,309 11.0%
4．全くそう思わない 138 3.2% 102 3.3% 59 2.5% 22 1.7% 10 4.0% 11 2.2% 0.0% 342 2.9%
5．該当しない 47 1.1% 51 1.7% 13 0.6% 19 1.5% 3 1.2% 4 0.8% 0.0% 137 1.2%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問３h. シラバスの内容と授業内容は合致していた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,022 46.4% 1,549 50.4% 1,080 45.9% 666 51.0% 139 56.0% 291 59.1% 22 78.6% 5,769 48.7%
2．そう思う 2,088 47.9% 1,322 43.0% 1,137 48.3% 574 44.0% 82 33.1% 174 35.4% 6 21.4% 5,383 45.4%
3．あまりそう思わない 166 3.8% 109 3.5% 90 3.8% 38 2.9% 14 5.6% 19 3.9% 0.0% 436 3.7%
4．全くそう思わない 39 0.9% 42 1.4% 28 1.2% 11 0.8% 11 4.4% 3 0.6% 0.0% 134 1.1%
5．該当しない 40 0.9% 49 1.6% 17 0.7% 16 1.2% 2 0.8% 5 1.0% 0.0% 129 1.1%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問４ この授業を、あなたの満足度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 非常に満足 1,878 43.1% 1,313 42.8% 977 41.5% 590 45.2% 137 55.2% 256 52.0% 22 78.6% 5,173 43.7%
2. 満足 1,986 45.6% 1,404 45.7% 1,165 49.5% 602 46.1% 75 30.2% 190 38.6% 6 21.4% 5,428 45.8%
3. やや不満 304 7.0% 213 6.9% 145 6.2% 66 5.1% 24 9.7% 29 5.9% 0.0% 781 6.6%
4. 非常に不満 101 2.3% 87 2.8% 40 1.7% 22 1.7% 12 4.8% 8 1.6% 0.0% 270 2.3%
5. 分からない 86 2.0% 54 1.8% 25 1.1% 25 1.9% 0.0% 9 1.8% 0.0% 199 1.7%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

問５ この授業のシラバスに記載の「到達目標」の達成度合いについて、ご自身で評価するならどれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 十分に達成できた 1,494 34.3% 1,071 34.9% 778 33.1% 466 35.7% 119 48.0% 200 40.7% 19 67.9% 4,147 35.0%
2. ある程度達成できた 2,294 52.7% 1,540 50.1% 1,332 56.6% 701 53.7% 96 38.7% 232 47.2% 9 32.1% 6,204 52.4%
3. あまり達成できなかった 401 9.2% 301 9.8% 189 8.0% 95 7.3% 19 7.7% 50 10.2% 0.0% 1,055 8.9%
4. 全く達成できなかった 58 1.3% 55 1.8% 24 1.0% 13 1.0% 7 2.8% 8 1.6% 0.0% 165 1.4%
5. この授業の「到達目標」が分からない 108 2.5% 104 3.4% 29 1.2% 30 2.3% 7 2.8% 2 0.4% 0.0% 280 2.4%
総計 4,355 100% 3,071 100% 2,352 100% 1,305 100% 248 100% 492 100% 28 100% 11,851 100%

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体

非正規生 全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部

全体

経済 経営 情報社会 人間科学 国際共創 経営2部 非正規生 全体



【全体／学年別】2024年度秋学期　授業評価アンケート集計表　

問１ あなたはこの授業をどのような理由で選びましたか。決め手となった理由を1つあげてください。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 以前からこの科目を勉強してみたかったから 870 12.6% 441 14.8% 252 18.8% 80 16.8% 4 3.4% 1,647 13.9%
2. 講義計画（シラバス）を読んで興味をもったから 1,110 16.1% 661 22.2% 310 23.1% 129 27.1% 23 19.7% 2,233 18.9%
3. 良い授業だと勧められたから 638 9.2% 230 7.7% 78 5.8% 23 4.8% 2 1.7% 971 8.2%
4. 一緒に受講する友人がいるから 554 8.0% 318 10.7% 123 9.2% 9 1.9% 2 1.7% 1,006 8.5%
5. 単位が比較的取りやすそうだから 266 3.8% 115 3.9% 51 3.8% 32 6.7% 11 9.4% 475 4.0%
6. 時間割の都合 628 9.1% 571 19.2% 324 24.2% 84 17.6% 54 46.2% 1,661 14.0%
7. 必修科目だから 2,666 38.6% 489 16.4% 127 9.5% 70 14.7% 21 17.9% 3,373 28.5%
8. 資格取得のため 109 1.6% 71 2.4% 27 2.0% 33 6.9% 0.0% 240 2.0%
9. その他 72 1.0% 80 2.7% 49 3.7% 16 3.4% 0.0% 217 1.8%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問２ あなたはこの授業の予習・復習の時間を毎回平均どれくらいの時間をかけましたか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. ４時間以上 136 2.0% 43 1.4% 19 1.4% 23 4.8% 1 0.9% 222 1.9%
2. ３～４時間未満 121 1.8% 51 1.7% 33 2.5% 14 2.9% 3 2.6% 222 1.9%
3. ２～３時間未満 274 4.0% 197 6.6% 89 6.6% 50 10.5% 4 3.4% 614 5.2%
4. １～２時間未満 1,090 15.8% 571 19.2% 257 19.2% 107 22.5% 44 37.6% 2,069 17.5%
5. １時間未満 2,840 41.1% 1,287 43.2% 559 41.7% 183 38.4% 42 35.9% 4,911 41.5%
6. 予習・復習はしていない 2,452 35.5% 827 27.8% 384 28.6% 99 20.8% 23 19.7% 3,785 32.0%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３ a. よく準備された授業だと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 3,357 48.6% 1,468 49.3% 619 46.2% 232 48.7% 34 29.1% 5,710 48.3%
2．そう思う 3,047 44.1% 1,302 43.8% 589 43.9% 209 43.9% 57 48.7% 5,204 44.0%
3．あまりそう思わない 353 5.1% 133 4.5% 97 7.2% 23 4.8% 9 7.7% 615 5.2%
4．全くそう思わない 100 1.4% 59 2.0% 27 2.0% 7 1.5% 3 2.6% 196 1.7%
5．該当しない 56 0.8% 14 0.5% 9 0.7% 5 1.1% 14 12.0% 98 0.8%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３ b. 説明が丁寧で分かりやすかった

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 3,351 48.5% 1,512 50.8% 631 47.1% 242 50.8% 37 31.6% 5,773 48.8%
2．そう思う 2,860 41.4% 1,167 39.2% 542 40.4% 191 40.1% 55 47.0% 4,815 40.7%
3．あまりそう思わない 483 7.0% 199 6.7% 128 9.5% 28 5.9% 9 7.7% 847 7.2%
4．全くそう思わない 162 2.3% 85 2.9% 30 2.2% 10 2.1% 2 1.7% 289 2.4%
5．該当しない 57 0.8% 13 0.4% 10 0.7% 5 1.1% 14 12.0% 99 0.8%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

1年

1年 2年 3年 4年

2年 3年 4年 5年以上

全学年

全学年

5年以上 全学年

5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上

1年 2年 3年 4年
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問３ c. 授業参加（発言、発表、討論等）が期待したようにできた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,635 38.1% 1,076 36.2% 402 30.0% 179 37.6% 27 23.1% 4,319 36.5%
2．そう思う 2,716 39.3% 1,127 37.9% 480 35.8% 184 38.7% 43 36.8% 4,550 38.5%
3．あまりそう思わない 852 12.3% 376 12.6% 228 17.0% 47 9.9% 21 17.9% 1,524 12.9%
4．全くそう思わない 203 2.9% 120 4.0% 75 5.6% 17 3.6% 8 6.8% 423 3.6%
5．該当しない 507 7.3% 277 9.3% 156 11.6% 49 10.3% 18 15.4% 1,007 8.5%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３ d. 授業に集中して取り組んだ

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 3,064 44.3% 1,306 43.9% 519 38.7% 220 46.2% 36 30.8% 5,145 43.5%
2．そう思う 3,196 46.2% 1,413 47.5% 671 50.0% 223 46.8% 62 53.0% 5,565 47.1%
3．あまりそう思わない 527 7.6% 205 6.9% 119 8.9% 26 5.5% 6 5.1% 883 7.5%
4．全くそう思わない 81 1.2% 36 1.2% 23 1.7% 5 1.1% 0.0% 145 1.2%
5．該当しない 45 0.7% 16 0.5% 9 0.7% 2 0.4% 13 11.1% 85 0.7%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３ e. 授業に対する教員の熱意を感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 3,624 52.4% 1,595 53.6% 683 50.9% 240 50.4% 39 33.3% 6,181 52.3%
2．そう思う 2,822 40.8% 1,192 40.1% 544 40.6% 203 42.6% 55 47.0% 4,816 40.7%
3．あまりそう思わない 340 4.9% 130 4.4% 80 6.0% 21 4.4% 10 8.5% 581 4.9%
4．全くそう思わない 86 1.2% 48 1.6% 28 2.1% 9 1.9% 0.0% 171 1.4%
5．該当しない 41 0.6% 11 0.4% 6 0.4% 3 0.6% 13 11.1% 74 0.6%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３ f. 授業の難易度が自身の理解力にあっていた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,739 39.6% 1,119 37.6% 454 33.9% 183 38.4% 27 23.1% 4,522 38.2%
2．そう思う 3,157 45.7% 1,429 48.0% 666 49.7% 240 50.4% 60 51.3% 5,552 47.0%
3．あまりそう思わない 768 11.1% 312 10.5% 181 13.5% 34 7.1% 14 12.0% 1,309 11.1%
4．全くそう思わない 188 2.7% 97 3.3% 26 1.9% 10 2.1% 2 1.7% 323 2.7%
5．該当しない 61 0.9% 19 0.6% 14 1.0% 9 1.9% 14 12.0% 117 1.0%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

1年 2年

1年 2年 3年 4年

3年 4年 5年以上

全学年

全学年

5年以上 全学年

5年以上 全学年

1年 2年 3年 4年 5年以上

1年 2年 3年 4年
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問３g. 授業内容に興味をもち、より深く学びたいと感じた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 2,752 39.8% 1,182 39.7% 488 36.4% 203 42.6% 30 25.6% 4,655 39.4%
2．そう思う 3,112 45.0% 1,399 47.0% 591 44.1% 216 45.4% 62 53.0% 5,380 45.5%
3．あまりそう思わない 791 11.4% 265 8.9% 206 15.4% 36 7.6% 11 9.4% 1,309 11.1%
4．全くそう思わない 184 2.7% 102 3.4% 43 3.2% 12 2.5% 1 0.9% 342 2.9%
5．該当しない 74 1.1% 28 0.9% 13 1.0% 9 1.9% 13 11.1% 137 1.2%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問３h. シラバスの内容と授業内容は合致していた

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1．非常にそう思う 3,353 48.5% 1,478 49.7% 631 47.1% 245 51.5% 40 34.2% 5,747 48.6%
2．そう思う 3,168 45.8% 1,325 44.5% 623 46.5% 206 43.3% 55 47.0% 5,377 45.5%
3．あまりそう思わない 251 3.6% 101 3.4% 69 5.1% 9 1.9% 6 5.1% 436 3.7%
4．全くそう思わない 68 1.0% 43 1.4% 9 0.7% 12 2.5% 2 1.7% 134 1.1%
5．該当しない 73 1.1% 29 1.0% 9 0.7% 4 0.8% 14 12.0% 129 1.1%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問４ この授業を、あなたの満足度をもとに評価するなら、どれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 非常に満足 3,066 44.4% 1,268 42.6% 555 41.4% 229 48.1% 33 28.2% 5,151 43.6%
2. 満足 3,129 45.3% 1,409 47.3% 614 45.8% 214 45.0% 56 47.9% 5,422 45.9%
3. やや不満 465 6.7% 174 5.8% 117 8.7% 16 3.4% 9 7.7% 781 6.6%
4. 非常に不満 136 2.0% 85 2.9% 35 2.6% 11 2.3% 3 2.6% 270 2.3%
5. 分からない 117 1.7% 40 1.3% 20 1.5% 6 1.3% 16 13.7% 199 1.7%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

問５ この授業のシラバスに記載の「到達目標」の達成度合いについて、ご自身で評価するならどれに当てはまりますか。

数 率 数 率 数 率 数 率 数 率 数 率
1. 十分に達成できた 2,529 36.6% 1,006 33.8% 403 30.1% 167 35.1% 23 19.7% 4,128 34.9%
2. ある程度達成できた 3,538 51.2% 1,611 54.1% 725 54.1% 254 53.4% 67 57.3% 6,195 52.4%
3. あまり達成できなかった 612 8.9% 247 8.3% 151 11.3% 33 6.9% 12 10.3% 1,055 8.9%
4. 全く達成できなかった 86 1.2% 47 1.6% 19 1.4% 7 1.5% 6 5.1% 165 1.4%
5. この授業の「到達目標」が分からない 148 2.1% 65 2.2% 43 3.2% 15 3.2% 9 7.7% 280 2.4%
総計 6,913 100% 2,976 100% 1,341 100% 476 100% 117 100% 11,823 100%

1年 2年

1年 2年 3年 4年

3年 4年 5年以上
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全学年
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